

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1139

31-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ ജലജീവൻ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
പ്രൊഫ. ആബിദ് ഇസ്മൈൽ തങ്ങൾ		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിൽ ജലജീവൻ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മാറാക്കര പഞ്ചായത്തിലെ മലയിൽ ഭാഗത്ത് കുടിവെള്ളം ശേഖരിക്കുന്നതിനും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുമായി കുടിവെള്ള ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി അറിയിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ടാങ്കിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് കരാറുകാരന് 10-08-2023 ന് പ്രവർത്തന ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച KWA-യും പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരും ജില്ലാ കലക്ടറുമായി ചർച്ച നടത്തി തീരുമാനമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സ്ഥലം ഉടൻ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി KWA- ക്ക് വിട്ടുകിട്ടുന്നതാണ്. സ്ഥലം ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. മലയിൽ ഭാഗത്ത് പ്രസ്തുത ടാങ്ക് നിർമ്മിച്ച് പദ്ധതി കമ്മീഷൻ ചെയ്യുന്നതോടെ പ്രദേശത്തെ കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് കുടിവെള്ള ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ സ്ഥലം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; ഇതിനായി വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ടാങ്കിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് കരാറുകാരന് 10-08-2023 ന് പ്രവർത്തന ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച KWA-യും പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരും ജില്ലാ കലക്ടറുമായി ചർച്ച നടത്തി തീരുമാനമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സ്ഥലം ഉടൻ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി KWA- ക്ക് വിട്ടുകിട്ടുന്നതാണ്. സ്ഥലം ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. മലയിൽ ഭാഗത്ത് പ്രസ്തുത ടാങ്ക് നിർമ്മിച്ച് പദ്ധതി കമ്മീഷൻ ചെയ്യുന്നതോടെ പ്രദേശത്തെ കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>മാറാക്കര-മലയിൽ ഭാഗങ്ങളിൽ അനുഭവപ്പെടുന്ന കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ടാങ്ക് സ്ഥാപിച്ച് കുടിവെള്ളം വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>ടാങ്കിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് കരാറുകാരന് 10-08-2023 ന് പ്രവർത്തന ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കാനുള്ള സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച KWA-യും പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരും ജില്ലാ കലക്ടറുമായി ചർച്ച നടത്തി തീരുമാനമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സ്ഥലം ഉടൻ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി KWA- ക്ക്</p>

വിട്ടുകിട്ടുന്നതാണ്. സ്ഥലം ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. മലയിൽ ഭാഗത്ത് പ്രസ്തുത ടാക് നിർമ്മിച്ച് പദ്ധതി കമ്മീഷൻ ചെയ്യുന്നതോടെ പ്രദേശത്തെ കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ